2024. tavasz — 3. ZH — B csoport Neptun kéd: név:
ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd. Nem miikodd Linux parancs nem ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni. (Csak az elsé 10 &t nem huzott kérdés szamit!)

1. Milyen protokollt hasznalna a kdvetkezd célokra, a szerver milyen portszamon érhetd el?

feladat protokoll portszam
HTML oldalak biztonsagos atvitele HTTPS 443
Levelek nem biztons. letoltése offline feldolgozés és ujraszinkr. lehetdségével IMAP4 143
Szimbolikus név alapjan IP-cim kideritése DNS 53

F4jl atviteli protokoll adat kapcsolat FTP 20
Levelek atvitele a kiild6 és a fogadd6 MTA kozott SMTP 25

2. Soroljon fel 5db country code TLD-t.
Példaul: hu, at, sk, ua, ro, rs, hr, sl, ...

3. DNS-nél mit ad meg a referral és az authoritative answer?
A referral megadja, hogy a kovetkezd 1€pésben melyik névszerverhez kell fordulni, az authoritative answer
pedig megadja a kérdésre a (végsd) valaszt.

4. Masolja at a fekete2.tilb. sze.hu gép jancsi nevii felhasznaldjanak nevében dolgozva gép /tmp
konyvtaraban taldlhatdo Juliska. jpg nevil fajlt a gép helyi gép aktudlis kdnyvtaraba.
diak@feketel:~$ scp jancsi@fekete2.tilb.sze.hu:/tmp/Juliska.jpg .

5. Levelezéshez miért nem volt elég az SMTP, miért volt sziikség a POP3 protokollra is?
Az SMTP megkdveteli, hogy a cimzett leveleit kezeld szamitogép allanddan legyen bekapcsolt allapotban
¢s Interneten elérheto.

6. Az FTP aktiv modja esetén miért okoz problémat, ha a kliens tlizfal mogott van?
Mert aktiv modban a szerver €piti fel az adatkapcsolatot a kliens fel¢, de a tlizfal nem engedi be.

7. Egy HTML dokumentum mely részében hasznalandé a <H1> tag?
A BODY-ban.

Szamitogéppel végrehajthaté modellen végzett kisérlet.

9. Eredmények megjelenitésekor szazalékos megoszlas dbrazolasara hasznalatos a(z) ...kordiagram.........
halmazok és koztiik levd relaciok abrazolasra pedig a(z) ...Venn-diagram.......

10. Matematika ZH-n az elérhetd 100 pontbol Aladér 92, Béla 96, Cecilia 93, Dénes pedig 98 pontot ért el.
Abrazolja a hallgatok eredményeit egy minden sziikséges alaki kellékkel ellatott grafikonon ugy, hogy
abbdl feltlind legyen az eredményeik kozti kiilonbség.

X tengelyen a 4 hallgato, Y tengelyen az eredményeik. Az Y tengely kb. 90-t6] 100-ig van skéalazva.
Az is tokéletes, ha az Y tengelyen a hallgatok altal elvesztett pontok vannak, ekkor az Y tengely kb. 0-t6l
kb. 10-ig van skélazva.

11. Készitsen szabalyos HTML nyelvii dokumentumot a kovetkezdk szerint:
- a bongészo cimsoraban jelenjen meg a sajat neve és Neptun kodja
- az oldal f6cime legyen: Kedvenc ételeim
- egy szamozott felsorolasban adja meg harom étel nevét.
(A tuloldalon dolgozzon)
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<HTML>

<HEAD>

<TITLE>Minta Hallgaté, NEPTUN</TITLE>
</HEAD>

<BODY>

<H1>Kedvenc ételeim</H1>
<OL>

<LI>Makos tészta
<LI>Borséfdzelék
<LI>Szarvasporkolt

</0L>

</BODY>

</HTML>

Ez egy lehetséges j6 megoldas. Pontozas: helyes megoldas 1 pont, hibakért ardnyos levonas.



